



В Башкортостане по факту безвестного исчезновения ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, в целях всестороннего расследования и проведения более эффективных следственных мероприятий, направленных на установление места нахождения пропавшего без вести 9-летнего Рустама Ишкулова, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, днем 22 апреля 2020 мальчик вышел из дома своего деда в селе Нижний Ташбукан Гафурийского района, где находился в гостях вместе с родителями, после этого ушел в неизвестном направлении. Родители ребенка, заметив его отсутствие, начали его поиски, после этого обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками МВД, МЧС и Госкомитета по ЧС проводятся массированные поисковые мероприятия с привлечением волонтеров поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт», а также добровольцев из числа односельчан пропавшего ребенка. Исследуется территория села, прилегающие участки местности, а также река, протекающая на территории села. Всего к поисковым мероприятиям привлечено более 190 человек.

Следователи продолжают устанавливать все обстоятельства исчезновения ребенка,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

допрашивают членов его семьи и односельчан, изучают жилищно-бытовые условия его проживания, взаимоотношения в семье, а также иные причины и условия, способствующие произошедшему.

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457888>